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Ciencias Q

Preguntas de ejemplo

Este cuadernillo de examen contiene varios tipos de preguntas. Vea los ejemplos a
continuacion, que te ayudaran entender como responder cada tipo de pregunta.

Cuando respondas preguntas en esta prueba, asegurate de que escribas tus respuestas
en tu folleto de respuestas. Sélo las respuestas que escribes in tu folleto de
respuestas seran calificadas.

Pregunta de ejemplo 1. Opcion multiple (Selecciona una respuesta.)
¢Qué afirmacién sobre el Sol es valida?

A. El Sol aparece mas pequefo y mas brillante que otras estrellas porque
es la estrella mas cercana a la Tierra.

B. El Sol aparece mas grande y mas brillante que otras estrellas porque es
la estrella mas cercana a la Tierra.

C. El Sol aparece mas grande y menos brillante que otras estrellas porque
es la estrella mas lejana de la Tierra.

D. El Sol aparece mas pequeno y menos brillante que otras estrellas
porgue es la estrella mas lejana de la Tierra.

Pregunta de ejemplo 2. Seleccion miltiple (Selecciona mas de una respuesta.)
Selecciona dos respuestas para este item.
El riesgo de experimentar un terremoto es mas alto
A. en el Sur que en Alaska.

en la Costa Oeste que en el Noreste.

en la Costa Este que en la Costa Oeste.

en Alaska que en el centro del pais.

m o o w

en el centro del pais que en la Costa Oeste.
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Pregunta de ejemplo 3. item de seleccion miltiple de recuadro (Selecciona una
respuesta de cada recuadro.)

Una alumna afirma que la pelota de futbol tiene menos energia luego de su
impacto contra la pared.

Selecciona de los recuadros para completar la declaracién que explica por
gué es verdadera esta afirmacién.

Cuando la pelota de fatbol hace impacto contra la pared, [Y]
la energia de la pelota es transferida al aire en la forma de[Z.

Recuadro Y

A. toda

B. parte de

C. ninguna parte de
Recuadro Z

A. luz

B. sonido

Pregunta de ejemplo 4. Respuesta corta (Escribe tu respuesta.)

Muchas ciudades de Nueva Jersey han iniciado programas para reducir el
trafico en las carreteras como medio de mejorar la calidad del aire. Dé dos
ejemplos de programas que ayudarian reducir el trafico y mejorar la calidad
del aire.

Respuestas a preguntas de ejemplo
1.® @ © ©
2. @ © @ ®

3. Recuadro Y
® @® ©

Recuadro Z
® @

4. El uso compartido de autos es una manera de reducir el nimero de vehiculos en las

carreteras. El uso de transito piblico cuando disponible también disminuiria el nimero

de autos individuales. Ambas de estas medidas ayudarian mejorar la calidad del aire.

4




Ciencias Q
Unidad 2

Direcciones:

Hoy tomaras la Unidad 2 de la prueba NJSLA-S, la Evaluacion de Ciencias de Grado 8
de Nueva Jersey.

Sigue las instrucciones para responder cada pregunta. Rellena completamente los
circulos en tu folleto de respuestas para marcar tus respuestas. Solo las respuestas
que proporciones en tu folleto de respuestas seran califi cadas. No hagas nin-
gunas marcas de lapiz fuera de los circulos en tu folleto de respuestas. Si necesitas
modifi car una respuesta, asegurate de borrar por completo tu primera respuesta.

Si en una pregunta se te pide que muestres o expliques tu trabajo, lo debes hacer
para recibir crédito completo. Escribe tu respuesta en el espacio proporcionado en tu
folleto de respuestas. Sélo las respuestas escritas dentro del espacio proporcionado
seran califi cadas.

Si no sabes la respuesta a una pregunta, puedes pasar a la siguiente pregunta. Si
terminas temprano, puedes,revisar tus respuestas y cualquier pregunta que no hayas
respondido en esta unidad UNICAMENTE. No continles mas alla de la senal de PARE.



a Ciencias

Usa la siguiente informacion para responder las preguntas 1-3.

Los faros proporcionan luz a los barcos que navegan por el océano.

Como se muestra en la Figura 1, la tecnologia de los faros a finales del siglo
XIX incluia espejos curvos, para dirigir la luz hacia los barcos en el mar.

Espejo
curvo

Bombilla

Rayos de luz

Figura 1. Método de proyeccion de los
faros utilizado a finales del siglo XIX
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Ciencias Q

La tecnologia moderna de los faros proyecta la luz usando lentes como el que
se muestra en la Figura 2.

Lente Bombilla
|_—

Rayos de luz

Rayos de luz

Rayos de luz \] [ |

Figura 2. Método moderno de
proyeccion de los faros

Cuando un rayo de luz pasa de un medio a otro, como se muestra en la
Figura 3, sufre algunos cambios.

Mediano A Mediano B

Figura 3. Trayectoria de la luz
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La Figura 1 demuestra cdémo los faros de finales del siglo XIX dirigian la luz
brillante hacia los barcos.

Completa la oracidn seleccionando las respuestas correctas de los menus
desplegables.

En el método de proyeccidn que se muestra en la Figura 1, las ondas de luz
viajan X/ hasta que Y] la superficie [Z|.

Recuadro X

A. a través de un vacio
B. en lineas rectas
Recuadro Y

A. se desvian al entrar en
B. se reflejan en

C. son absorbidas por
Recuadro Z

A. de la bombilla

B. del aire

C. del espejo

La Figura 2 muestra un modelo de proyeccion de luz.

¢La respuesta a qué pregunta aclara con mas precision el papel del lente en
la Figura 2?

A. (El lente transmite o refleja las ondas de luz?

B. ¢(El lente cambia el color de las ondas de luz?

C. (A qué distancia en el mar se pueden ver las ondas de luz al usar lentes?
D

¢De qué manera el lente transfiere materia de un lado a otro?
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Ciencias a

3.

Las sirenas de niebla son otro método para avisar a los barcos que estan
cerca de la costa. Las sirenas de niebla emiten ondas sonoras de baja
frecuencia en todas las direcciones que se pueden escuchar en los barcos
cuando la visibilidad es baja. Las ondas de baja frecuencia tienen longitudes
de onda mas largas que tienen menos probabilidades de verse bloqueadas
por barreras como las rocas.

Compara las senales de advertencia emitidas por los faros con las que emiten
las sirenas de niebla.

Selecciona todas las respuestas correctas. Puedes seleccionar mas de una
respuesta por escenario.

Faro:

A. La sefal se transmite por compresidon y expansion de las particulas de
aire.

B. El sistema de sefales esta disefiado para enfocar la onda en una direccion
especifica.

C. La sefial transmite energia.

Sirena de niebla:

A. La sefal se transmite por compresidon y expansion de las particulas de
aire.

B. El sistema de sefiales esta disefiado para enfocar la onda en una direccién
especifica.

C. La seiial transmite energia.
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Usa la siguiente informacioén para responder las preguntas 4-7.

La actividad de los murciélagos puede verse afectada por la iluminacion
artificial.

Dado que los murciélagos suelen descansar durante el dia y cazar de noche,
utilizan su sentido de la audicion para ayudar a localizar a las presas en la
oscuridad.

Al cazar, el murciélago emite ondas sonoras de alta frecuencia que se reflejan
en los insectos. La estructura externa de la oreja del murciélago, que esta
compuesta de cartilago, canaliza las ondas sonoras que se reflejan hacia el
oido interno. Entonces, el cerebro del murciélago identifica la ubicacion de un
insecto basado en el tiempo que le toma a las ondas sonoras reflejadas
alcanzar los oidos del murciélago.

Un grupo de investigadores llevd a cabo un estudio que utilizé luces blancas,
verdes y rojas en un habitat natural que de otra manera seria oscuro. Los
investigadores midieron la actividad de dos tipos de murciélagos registrando el
numero de veces que pasé un murciélago. Los investigadores tomaron medidas
durante cinco dias tanto a principios como a finales del verano durante cuatro
anos. Los resultados se muestran en la grafica.

Efecto de las luces de colores en la
actividad de los murciélagos

v S
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o
o 5 60
O
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o 2 30
GEJ% 20
335 10
=
E o
Sin luz Luz Luz Luz
artificial verde roja blanca
Figura 1.
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Basado en la informacion sobre los murciélagos, dos alumnos elaboran
afirmaciones sobre los sistemas corporales que un murciélago utiliza cuando
caza.

Alumno 1: El sistema nervioso del murciélago le dice al murciélago déonde se
encuentra su presa. Luego, el sistema muscular del murciélago le permite al
murciélago volar y atrapar a la presa.

Alumno 2: El murciélago utiliza el sistema respiratorio para producir sonidos.
Luego, el sistema nervioso del murciélago le dice al murciélago dénde se
encuentra la presa.
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¢Qué pregunta se puede responder mejor al analizar los datos de la
Figura 1?

A. ¢(Por qué la luz verde no atrae a los murciélagos?

B. ¢Los murciélagos pueden distinguir un saltamontes verde de una hormiga
roja por la noche?

C. ¢Es probable que los murciélagos se vean afectados por las luces verdes y
las luces rojas que brillan juntas?

D. ¢Qué color de luz debe utilizarse para observar la actividad de los
murciélagos sin afectar su comportamiento?

Identifica la variable independiente en esta investigacion y el sistema corporal
gue se veria mas afectado por este factor.

Completa las oraciones seleccionando la respuesta correcta de cada recuadro.
La variable independiente en esta investigacion es Y. La investigacién aportd
evidencia de que el [Z] de los murciélagos reacciona a un estimulo y afecta el
comportamiento de los murciélagos.

Recuadro Y

A. el tipo de murciélago

B. la actividad observada

C. el color de la luz

Recuadro Z

A. sistema muscular

B. sistema nervioso

C. sistema circulatorio
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2

6.

¢Qué declaracién compara mejor las afirmaciones de los dos alumnos?

A.

La afirmacion del Alumno 2 explica cdmo los oidos envian informacion al
cerebro, y la del Alumno 1 explica como el cerebro envia mensajes a los
musculos para una accion inmediata.

La afirmacion del Alumno 2 explica cdmo el cerebro no es necesario para
procesar la informacion, y la del Alumno 1 explica cémo la memoria
muscular se utiliza para capturar a la presa.

La afirmacion del Alumno 1 explica cdmo el cerebro almacena los
recuerdos, y la del Alumno 2 explica cdmo estos recuerdos se usan para
localizar a la presa.

La afirmacion del Alumno 1 explica cdmo el cerebro reacciona a los
sonidos, y la del Alumno 2 explica como estos sonidos se almacenan
como recuerdos.

El consejo municipal de una ciudad propone agregar luces que produzcan luz
blanca en las calles y los estacionamientos de una zona de la comunidad. Un
alumno afirma que la accidon provocara un aumento de la poblacion de
insectos en la zona. ¢Qué razonamiento cientifico respalda mejor la
afirmacion del alumno?

A.

Los murciélagos seran mas visibles con luz blanca, lo que permitira que
los insectos los evadan.

Es probable que los insectos se escondan de la luz blanca, lo que evitara
que los murciélagos los depreden.

Los murciélagos viajaran a zonas diferentes para evitar la luz blanca, asi
gue los murciélagos comeran menos insectos en la zona.

Las presas mas grandes seran mas visibles en las luces blancas que los
insectos, lo que llevara a los murciélagos a cambiar su dieta.
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Usa la siguiente informacion para responder las preguntas 8-12.

Un alumno esta investigando por qué algunas partes de una bicicleta se
oxidaron cuando se dejaron al aire libre. El alumno aprendid que las partes
oxidadas de la bicicleta estaban hechas de hierro.

En la investigacion, el alumno coloca pequeios trozos de hierro en cuatro tubos
de ensayo con diferentes variables. La Figura 1 muestra las variables y las
observaciones después de 10 dias.

Tapa hermética

Oxido

Oxido

1 3

Agua Agente Agua Solucién de
secante agua salada

Figura 1. Investigacion sobre el 6xido
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2

Para comprender mejor el proceso de oxidacion, el alumno investigé las
caracteristicas de muestras de hierro y 6xido. La informacidon se muestra en la

Tabla 1.

Tabla 1. Caracteristicas del hierro y el 6xido

Caracteristica Hierro | Oxido
Estado fisico a temperatura ambiente | Solido | Sdlido
Densidad (g/cm?>?1) 7.87 5.24
Masa de la muestra (g) 250 167
Punto de fundicion (°C) 1,535 | 1,539

1g/cm?’—gramos por centimetro cubico
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Basado en la Figura 1, équé datos esta intentando producir el alumno al
realizar esta investigacion?

A. los componentes que producen éxido

B. los tipos de metales que se oxidan mas rapidamente
C. la cantidad de 6xido que se forma cada 10 dias
D

. la cantidad de masa perdida durante el proceso de oxidacion

Basado en la Figura 1, identifica qué tubos de ensayo evidencian una reaccién
quimica.

Completa la oracidon seleccionando la respuesta correcta de cada recuadro.

La evidencia de una reaccién quimica se muestra Y| porque los trozos de
hierro [Z..

Recuadro Y

A. en el tubo de ensayo 1 solamente

B. en el tubo de ensayo 4 solamente

C. tanto el tubo de ensayo 1 como en el 4
Recuadro Z

A. crearon una nueva forma

B. cambiaron su temperatura

C. formaron una nueva sustancia
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10. Los elementos hierro (Fe) y oxigeno (O) se encuentran en una molécula de
oxido. Basado en la Figura 1, describe los dtomos y las moléculas en los
reactivos y el producto de la reaccion de oxidacion.

Completa las oraciones seleccionando la respuesta correcta de cada recuadro.

Los tipos de atomos que se encuentran en los reactivos y en los productos
son [X]. Durante la reaccién, los dtomos forman moléculas [Y|. El nimero de
atomos en los reactivos serd[Z nUmero de dtomos en el producto.

Recuadro X

A. iguales

B. diferentes
Recuadro Y

A. idénticas

B. diferentes
Recuadro Z

A. igual al

B. menor que el

C. mayor que el
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11. Dos grupos de alumnos hicieron afirmaciones acerca del porqué las partes de
hierro de una bicicleta se oxidan cuando quedan al aire libre cerca del océano.
Basado en la Figura 1, identifica qué grupo de alumnos tenia la respuesta
correcta para cada afirmacion.

Selecciona una opcién para cada afirmacion.
Afirmacion A
A. Grupo 1: Una bicicleta se oxida solo cuando el aire esta salado.

B. Grupo 2: Una bicicleta se oxida mas rapidamente cuando el aire esta
salado.

Afirmacion B

A. Grupo 1: Una bicicleta se oxida al aire libre porque hay agua y oxigeno en
la atmosfera.

B. Grupo 2: Una bicicleta se oxida al aire libre porque solo hay oxigeno en la
atmésfera.
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12. Basado en la Tabla 1, identifica las propiedades que proporcionan evidencia
de que el hierro y el éxido no son la misma sustancia.

Completa la tabla seleccionando la respuesta correcta de cada recuadro.

Propiedades H:‘\I/i(:len:c?aay
Estado fisico a temperatura ambiente ‘W]
Densidad X
Masa
Punto de fundicién Z

Recuadro W

A. Hay evidencia

B. No hay evidencia
Recuadro X

A. Hay evidencia

B. No hay evidencia
Recuadro Y

A. Hay evidencia

B. No hay evidencia
Recuadro Z

A. Hay evidencia

B. No hay evidencia
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Usa la siguiente informacion para responder las preguntas 13-16.

El nUmero de nidos de tortugas espalda de diamante, esta disminuyendo en
Jamaica Bay, en Long Island, Nueva York.

© Apwon/Shutterstock.com

Figura 1. Tortuga espalda de diamante

Las tortugas espalda de diamante, que se muestran en la Figura 1, son una
especie de tortuga que forma parte del ecosistema de Jamaica Bay. Las
tortugas usan las patas traseras para cavar un hoyo en la arena, depositan sus
huevos y vuelven a cubrirlos para hacer un nido. Los investigadores que
siguieron al mismo grupo de 1,200 tortugas hembra observaron que el nimero
de nidos ha disminuido en un 50 % en los ultimos 10 afnos.
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La pérdida de zonas pantanosas de Jamaica Bay y el aumento de la
contaminacidén por actividades humanas causaron altos niveles de nitrégeno en
el agua. Ese aumento del nitrdgeno promueve el crecimiento de algas. Las
tortugas comen las algas en lugar de seguir su dieta normal de plantas
acuaticas, caracoles, almejas y cangrejos. Las algas tienen menos proteinas y
son de dificil digestion para las tortugas.

Los investigadores analizaron las heces de las tortugas para determinar lo que
estas comieron en Jamaica Bay. La Figura 2 muestra la frecuencia de presas en
las heces de las tortugas espalda de diamante de Jamaica Bay.

Dieta de las tortugas espalda de
diamante en Jamaica Bay

45
40
35
30
25
20
15
10

Porcentaje de la dieta

0 | |—
S ) ) S S
\ga e\a (6\0 6(\"6 Co\e
> Y C@(\q N 0’0@
Fuente de alimentacion

Figura 2.
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13. Esta pregunta tiene dos partes. Primero, responde la Parte A. Luego,
responde la Parte B.

Parte A

Los cientificos también estudiaron una poblacidén de tortugas espalda de
diamante que viven en Oyster Bay, unas cuarenta millas al norte de Jamaica
Bay. La Tabla 1 indica los componentes de la dieta de las tortugas en
aproximadamente un mes.

Tabla 1. Dieta de las tortugas en Oyster Bay

Componente | Cantidad en la dieta (g)
Algas 24
Almejas 19
Cangrejos 20
Plantas 28
Caracoles 29
Total 120

Basado en la Figura 1 y en la Tabla 2, calcula la diferencia entre el porcentaje
de algas en la dieta de la tortuga de Jamaica Bay y el porcentaje de algas en
la dieta de las tortugas de Oyster Bay.

A. 5%

B. 15%
C. 19%
D. 20%
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2

(La pregunta 13 continua)

14.

Parte B

¢A qué conclusidn se puede llegar acerca de los dos ecosistemas basado en
esta informacién?

Completa las oraciones seleccionando la respuesta correcta de cada recuadro.

El porcentaje de algas en la dieta de las tortugas de Oyster Bay es |Y| que el
porcentaje de algas en la dieta de las tortugas de Jamaica Bay. Esto sugiere
que el ecosistema de Oyster Bay |Z| que el ecosistema de Jamaica Bay.

Recuadro Y

A.

menor

mayor

Recuadro Z

A. tiene una superficie mas grande

B.
C.

contiene mas contaminacion

es mas sano para las tortugas

¢Qué declaracion explica mejor por qué se redujo el numero de nidos de
tortugas en Jamaica Bay?

A.

Las algas redujeron la cantidad de luz solar que llega a las tortugas, por
lo que estas tienen menos energia para la reproduccion.

El aumento de la proporcién de algas en la dieta de las tortugas no
provee los nutrientes necesarios para la reproduccién.

La disminucion de las cantidades de nutrientes en el ecosistema implica
que hay menos tortugas hembras para llevar a cabo la reproduccion.

La reproduccidon se mantuvo igual, pero el aumento de las algas hizo que
las tortugas trasladaran los nidos a la zona pantanosa.
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15. La Figura 3 muestra una cadena alimentaria parcial de Jamaica Bay.

Mapaches

/Tortugas

Caracoles CangreJos

Plantas acuaticas

Figura 3. Cadena alimentaria
parcial de Jamaica Bay

¢Qué declaraciones predicen de la mejor manera los efectos en la cadena
alimentaria de Jamaica Bay si no se hace nada para impedir que la
contaminacién entre en el ecosistema de Jamaica Bay?

Selecciona dos de las cinco declaraciones.

A.
B.

Los mapaches se extinguiran.

Las poblaciones de almejas y cangrejos necesitaran encontrar otras
fuentes de alimento.

La poblacion de caracoles aumentara debido al aumento de los recursos
disponibles.

La poblacion de tortugas disminuira debido a la falta de recursos
apropiados.

La diversidad de plantas acuaticas aumentara debido a un cambio en la
salud del ecosistema.
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16. Los investigadores sugieren que se introduzca un consumidor de algas no
autéctono al ecosistema de Jamaica Bay. {Qué declaraciones representan los
beneficios asociados con la introduccidén de esta especie no autdctona?

Selecciona tres de las cinco declaraciones.

A. El nuevo consumidor comera las mismas presas que las tortugas.
B. El nuevo consumidor atraera nuevos depredadores al ecosistema.
C. El nuevo consumidor reducira la cantidad de algas de Jamaica Bay.
D

. El nuevo consumidor obligara a las tortugas a comer mas almejas,
cangrejos, plantas y caracoles.

E. El nuevo consumidor mejorara la claridad del agua y permitira que las
plantas acuaticas reciban mas luz solar.
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Usa la siguiente informacion para responder las preguntas 17-20.

El ciclo del agua afecta la composicién del suelo.

Un alumno y su familia planean un viaje al Area Nacional Recreativa Brecha de
Agua de Delaware (DEWA). Antes de salir de viaje, el alumno investiga el
DEWA y descubre que el término "brecha de agua" se refiere a un area donde
un rio atraviesa una montafia. La ubicacion del area recreativa con una imagen
recortada de la Brecha de Agua de Delaware se muestra en la Figura 1.

>
—
=~ & ‘,

Rio
Delaware

N
O$»E 3
S
Pensilvania Riegelsville

Trento

Figura 1. Area nacional recreativa
Brecha de Agua de Delaware y Brecha
de agua
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La Figura 2 muestra las cantidades anuales de precipitacién en DEWA.

Precipitacion promedio mensual

en DEWA
‘E 12.0
< 10.0
C
© 8.0
O
8 6.0
§ 4.0
= 2.0
0.0

Ene/ Mar/ May/ Jul/ Sep/ Nov/
Feb Abr Jun Ago Oct Dic

Meses
Figura 2.
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El alumno elaboré el modelo de la Figura 3 para demostrar los efectos de la
temperatura en el ciclo del agua.

Almacenamiento
como hielo

//'apor liberado

Nubes de las
plantas T
Océano Canales
subterraneos
Almacenamiento

en lagos
Figura 3. Modelo del ciclo del agua
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17. Identifica el tipo de datos que se muestran en la Figura 2 y predice cuando se
espera que la cantidad de erosidon y desgaste causados por la intemperie en
DEWA sea la mas alta.

Completa las oraciones seleccionando la respuesta correcta de cada recuadro.

Los datos que se muestran en la Figura 2 son un ejemplo de datos X|. Se
estima que la cantidad de erosidon y desgaste causados por la intemperie en
DEWA serd mayor en[Y]. Esto se debe a que la precipitacion causa [Z]en la
tasa de erosion y desgaste causados por la intemperie.

Recuadro X

A. cualitativos

B. cuantitativos
Recuadro Y

A. enero/febrero
B. mayo/junio

C. julio/agosto
Recuadro Z

A. un aumento

B. una disminucién

C. ningun cambio
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18. Usa la Figura 3 para describir el ciclo del agua.
Completa las oraciones seleccionando la respuesta correcta de cada recuadro.

La Figura 3 muestra que, a nivel del mar, donde las temperaturas del aire son
las mas altas, se produce X] de agua. La Figura 3 también muestra que las
temperaturas de congelacidon pueden causar Y], que, con la gravedad, a
menudo conduce a que el agua caiga al suelo como precipitacién soélida.
Luego, en forma de [Z| el agua se mueve a través de la superficie y fluye
finalmente hacia el lago y el océano.

Recuadro X

A. la condensacion

B. la evaporacién

C. el escurrimiento

Recuadro Y

A. cristalizacion

B. escurrimiento

C. transpiracion

Recuadro Z

A. condensacién

B. cristalizacion

C. escurrimiento
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19. La Tabla 1 muestra los porcentajes de los minerales cuarzo y yeso en
muestras de cinco sitios de recoleccion. El Sitio 1 esta al norte del DEWA. Los
Sitios 2 al 5 estan al sur del DEWA, vy los Sitios 4 y 5 estan cerca de la ciudad
de Trenton.

Tabla 1. Porcentajes de minerales

Sitio Cuarzo (%) | Yeso (%)
1 0.00 0.00
2 8.56 0.67
3 35.08 1.01
Promedio del 4y el 5 45.16 1.33

Basado en esta informacioén, el alumno afirma que los resultados de la erosién
causada por el rio Delaware seran mayores cerca de Trenton. éCuales son las
dos evidencias que mejor respaldan la afirmacion del alumno?

Selecciona dos de las cinco declaraciones.

A.
B.

Los Sitios 1-3 tenian menores porcentajes de yeso que de cuarzo.

Trenton estd mas cerca de la Brecha de Agua de Delaware que los otros
sitios.

Trenton es una ciudad mas grande que los otros sitios, lo que puede
causar una mayor cantidad de erosion.

Los datos muestran mayores porcentajes de yeso y cuarzo cuanto mas
cerca las muestras estan de Trenton.

Trenton se encuentra aguas abajo del DEWA, donde los sedimentos de la
erosion pueden existir en mayores cantidades.
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20. Los cientificos recolectaron datos de la erosion y el desgaste causados por la
intemperie de tres sitios de recoleccion del rio Delaware. El promedio del total
de sedimentos de roca y suelo en suspensién es una medida de la erosidn, y
el total de sdlidos disueltos es una medida del desgaste causado por la

intemperie. Los datos se muestran en la Tabla 2.

Tabla 2. Datos de la erosion y el desgaste causados por la intemperie

Estacion de
recoleccion

Promedio del total de
sedimentos de roca y
suelo en suspension

(toneladas/kmzlaﬁo)

Promedio del total de
solidos disueltos

(toneladas/kmzlaﬁo)

DEWA 11.47 16.94
Riegelsville 30.24 77.99
Trenton 41.71 86.34

Utiliza la Figura 1 para explicar los datos que se muestran en la Tabla 2. En tu
respuesta, asegurate de hacer lo siguiente:

e describir la tendencia en los datos que se muestran en la Tabla 2.

e explicar un factor que pueda ser la causa de la tendencia en los datos.

Escribe tu respuesta en tu documento de respuestas. Respalda tu
respuesta con evidencia de los datos.

Usa la Figura 1 para explicar los datos que se muestran en la Tabla 2. En tu
respuesta, asegurate de hacer lo siguiente:

e identificar qué informacidn se necesita para determinar si este factor
explica la tendencia de los datos.

e explicar como se interpretaria esta informacion.

Escribe tu respuesta en tu documento de respuestas. Respalda tu
respuesta con evidencia de los datos.
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Has llegado al final de la Unidad 2 del examen.
e Puedes revisar tus respuestas SOLO de la Unidad 2.

e No sigas a una seccion diferente hasta que se te dé la instruccion
de hacerlo.
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